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  PÖYTÄKIRJA 
 

VARSINAINEN SYYSKOKOUS 2024 
 
 

Aika torstaina 14.11.2024 klo 18:05-19:19 
 

Paikka Hämeenkylän kartano, Tavastkullantie 9, 01630 Vantaa.  
Kokoukseen saattoi osallistua etänä TEAMS-kanavalla erillisen 
kalenterikutsun mukaan.  

 
Osallistujat 

 Jorma Lappeteläinen puheenjohtaja   
Johanna Vuorensyrjä sihteeri 
+ 29 muuta kokousosallistujaa  

Yhteensä 31 osallistujaa, joista läsnä 29 ja etänä 2 (liite 2)  
 

 
1§ Kokouksen avaus 
 

Uudenmaan Pelastusliitto ry:n puheenjohtaja Jyrki Landstedt avasi 
kokouksen toivottaen osallistujat tervetulleiksi. Vihtijärven VPK:n päällikkö 

Mika Nilsson piti lyhyen muistopuheen äkillisesti menehtyneen 
veteraanijaoksen puheenjohtajan Hannu Silvasti muistolle. Kokouksen 
alussa pidettiin yhteinen hiljainen hetki. 

 
 

2§ Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
 

Päätös: Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Jorma Lappeteläinen ja 
sihteeriksi Johanna Vuorensyrjä. 

 

 
3§ Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa 

 
Päätös: Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Kalle Kaunisvaara ja 
Samuel Siliin. 

 
 

4§ Valitaan kokoukselle kaksi ääntenlaskijaa 
 

Päätös: Päätettiin, että pöytäkirjantarkastajat toimivat myös 

ääntenlaskijoina.   
 

 
5§ Todetaan kokouksen osallistujat ja päätösvaltaisuus 

 

Uudenmaan Pelastusliiton hallitus päätti 5.10.2023 sallia etäyhteyden 
käytön sekä pyytää ennakkoilmoittautumista syyskokoukseen.  

Sääntöjen mukaan kokouskutsu tulee lähettää viimeistään kolme viikkoa 
ennen kokousta. Aika lasketaan viimeisestä ilmoittautumispäivästä. 
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Syyskokoukseen tuli ilmoittautua 11.11.2024 mennessä. Kutsu 
kokoukseen on lähetetty 18.10.2024, eli kolme viikkoa ja kolme päivää 

ennen ilmoittautumisen päättymistä. (kutsu / esityslista, liite 1.) 
 
Päätös: Todettiin kokous päätösvaltaiseksi ja kokouksen osallistujat, 34 

henkilöä, joilla 2 valtakirjaa (liitteenä osallistujaluettelo, liite 2 ja 
valtakirjat, liite 3).   

 
6§ Päätetään vuoden 2025 toimintasuunnitelman ja talousarvion 

vahvistamisesta 

 
 Toiminnanjohtaja esitteli toimintasuunnitelman 2025 sekä talousarvion 

vuodelle 2025.  
 

Päätös: Hyväksyttiin vuoden 2025 toimintasuunnitelma (liite 4), 

hyväksyttiin vuoden 2025 talousarvio (liite 5). 
 

7§ Valitaan seuraavaksi kolmeksi vuodeksi hallituksen puheenjohtaja.  
 

 Erovuorossa oli puheenjohtaja Jyrki Landstedt. 

  
 Kokouksessa ehdotettiin, että puheenjohtajavaali käsitellään 

ylimääräisessä kokouksessa vuoden 2024 loppuun mennessä. 
Ylimääräisen kokouksen järjestämisestä äänestettiin. Äänestystulos oli 
tasan 14/14 (liite 6). Arpa ratkaisi, että ylimääräistä kokousta ei 

järjestetä. Vaalivaliokunta ehdotti Vantaan ja Keravan Hyvinvointialueen 
esittämää ehdokasta puheenjohtaja Jyrki Landstedtia. Muita ehdokkaita ei 

kokouksessa esitetty. 
 

 Päätös: Valittiin Jyrki Landstedt puheenjohtajaksi seuraavaksi kolmeksi 
vuodeksi (2025–2027).  

  

 
8§ Valitaan hallituksen jäsenet sekä heille henkilökohtaiset 

varajäsenet erovuorossa olevien tilalle vuosille 2024–2026.  
 
Todettiin erovuoroisiksi hallituksen jäsenet Marjo Matikka, varalla Anne 

Vaittinen, Olavi Aalto, varalla Ismo Perttilä ja Stefan Asplund, varalla Elina 
Lieko. Toiminnanjohtaja esitteli ennakkoon tiedossa olevat ehdokkaat. 

Liiton sääntöjen mukaisesti hallituksen jäsenten tulee edustaa 
tasapuolisesti liiton alueita sekä henkilöryhmiä.  
 

 Päätös: Valittiin hallituksen jäseniksi vuosille 2025–2027  
 Varsinaiset jäsenet: Anne Vaittinen, Olavi Aalto ja Stefan Asplund 

 Varajäsenet: Lissu Koskio, Ismo Perttilä, Inari Lehmusto.  
 
 

9§ Todetaan yhdistyksen edustajat, jotka yhdistyksen hallitus on 
valinnut pelastusalan järjestöihin sekä muihin järjestöihin ja 

yhdistyksiin, joihin liitto kuuluu jäsenenä 
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 Suomen Pelastusalan Keskusjärjestö ry:n valtuuston valtuutettu ja hänelle 
varavaltuutettu kaudelle 2022–2024. Edustaja Jyrki Landstedt ja 

varaedustajana Teresa Tuominen. 
 
 Suomen Pelastusalan Keskusjärjestö ry:n Palokuntatoimikunnan varajäsen 

toimikaudella 2023–2024 Marjo Matikka.  
 

 Suomen Pelastusalan Keskusjärjestö ry:n hallitus (UPL / Helpe / LSPeL) 
toimikaudella 2022–2024 Mika Paavilainen.  

 

Vapaaehtoisen Pelastuspalvelun Uudenmaan maakuntatoimikunnassa 
edustajana toistaiseksi on Miia Savilampi.  

 
 Etelä-Suomen vapaaehtoisessa maanpuolustuksen 

neuvottelutoimikunnassa edustaa Sari Tuuri-Salonen. 

 
Naisten Valmiusliitto ry:n Uudenmaan alueneuvottelukunnassa edustajana 

on Sari Tuuri-Salonen ja varajäsenenä Anne Vaittinen. 
  
 Pelastusalan naiset ry:ssä edustaja toimii Sari Tuuri-Salonen. 

 
 Pelastusopiston kehittämisverkostossa Pelastusliittoja edustaa Johanna 

Vuorensyrjä. 
 
 Itä-Uudenmaan Hyvinvointialueen kumppanuuspöydässä edustaa Teresa 

Tuominen. 
 

 Vantaa-Kerava Hyvinvointialueen kehittämistyöryhmässä edustaa Teresa 
Tuominen. 

 
 Keski-Uudenmaan teemaverkostossa edustaa Teresa Tuominen. 
 

 Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

10§ Valitaan tilintarkastaja ja toiminnantarkastaja vuodelle 2025 sekä 
heille henkilökohtaiset varajäsenet 

 

 Tilintarkastajaksi esitettiin KHT Asko Vuorenalustaa sekä hänen 
varahenkilöksensä KHT Hannu Riippiä. Toiminnantarkastajaksi Veijo 

Pursiaista ja hänen varahenkilöksensä Jorma Lappeteläistä.  
 

Päätös: Valittiin tilintarkastaja KHT Asko Vuorenalusta ja 

varatilintarkastajaksi KHT Hannu Riippi sekä toiminnantarkastajaksi 
valittiin Veijo Pursiainen ja varatoiminnantarkastajaksi Jorma 

Lappeteläinen. 
 
11§ Käsitellään muut asiat  

 
 Uudenmaan Pelastusliiton sääntöjen (10§) mukaisesti asiat, joita jäsenet 

haluavat kokouksessa käsiteltäväksi, on ilmoitettava syyskokouksen osalta 
syyskuun 1. päivään mennessä. 
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 Muita asioita ei ole esitetty käsiteltäväksi. 

 
  
 

Kokouksessa tuli esille:  
  

Turvallisuusmateriaalit toivottiin saatavaksi myös ruotsinkielisinä.  
  

Hälytysosastojen koulutuksia toivottiin enemmän. Kaikki eivät ole 

päässeet ajoissa kursseille. Kaikki palokunnat eivät käytä Hakaa, joten 
tietoa ei saada tarkemmin. Haasteena saada koulutukset ajoissa avattua. 

 
Kokouksen puheenjohtaja kiitti kokouksen alustuksena kuullusta 
esitelmästä ja muistutti työsuojelun tärkeydestä yleisesti palokunnissa. 

  
 Päätös: Ei muita asioita. 

 
 
12§ Kokouksen päättäminen 

 
Päätös: Päätettiin kokous kello 19:19. 

 
  
 

    
Jorma Lappeteläinen  Johanna Vuorensyrjä 

 puheenjohtaja  sihteeri 
 

 
 
 

 
Kalle Kaunisvaara  Samuel Siliin 

 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 
 

 
Liitteet: 

kokouskutsu / esityslista (liite 1) 
osallistujaluettelo (liite 2) 
valtakirjat (liite 3) 

toimintasuunnitelma 2025 (liite 4) 
talousarvio 2025 (liite 5) 

äänestystulokset (liite 6) 


